



调查海底天然气管道损坏情况

## 芬兰总统向中国求助

当地时间周六，芬兰总统尼尼斯托在接受芬兰广播公司采访时表示，芬兰希望得到中国的帮助，调查波罗的海连接器天然气管道的损坏情况。

据芬兰广播公司报道，悬挂香港旗的集装箱船“新新北极熊”号，即疑似造成波罗的海天然气管道受损的船只，将很快抵达中国。

芬兰总统表示，在调查这一事件中与中国接触是合理的。当船抵达中国时，芬兰希望得到中国官方的调查协助，让芬兰的调查人员也能参与其中。

今年10月初，用于连接芬兰和爱沙尼亚的一段海底天然气管道出现泄漏。之后在该事件的调查行

动中，芬兰认定管道受损缘于“外部行为”。芬兰国家调查局称，中国“新新北极熊”号是主要嫌疑对象，事件发生时它就在那里，且之后被发现少了一个锚。

10月25日，中国外交部发言人毛宁对此回应，中方一贯主张国际社会应当加强合作，共同维护跨境基础设施安全。关于这个事件，中方同芬兰等方面保持着顺畅的沟通。事件还在调查中，我们希望有关方面本着客观、公正、专业的原则，早日查明事实真相。中方愿意依据国际法提供必要协助。

(据环球时报)

## 深圳一景区野猪被投喂成“网红猪”

近日，广东深圳，有人发布视频称，当地梧桐山的野猪也快成宠物了——游客不仅争相围观拍照，还有人进行投喂；甚至有人表示，上山就是为了看野猪。

12月3日，记者联系上多位去过梧桐山的游客。一位女游客表示，自己走梧桐山凌云道看到了野猪，当时围观人很多，大家围在旁边拍照，野猪不凶。“梧桐山的野猪，可以和可可西里的网红狼交流饮食文化了！”另一游客发布了投喂野猪的视频并说道。她还向记者表示，野猪不凶，挺可爱的。

深圳梧桐山国家森林公园工作人员称，公园的确有野猪出没，但未统计具体数量。因为野猪是野生动物，公园也没有对其进行伤害，主要以防护为主。景区人气比较旺，估计野猪见游客比较多，习惯了，也不躲避人群了。大多数游客看到野猪后会躲避，不过一些游客在游览过程中看到野猪后好奇，会拍照，或者用水果、面包等进行投喂。为此，公园方也接到过相关反映，也安排人员看到后进行提醒和劝阻，暂未接到游客被野猪伤害的案例。

监控显示，野猪有时候也会在公园各个垃圾桶进行觅食。不过工作人员提醒游客，安全起见，最好与野猪保持距离。

(据上游新闻)



有游客在近距离拍摄野猪。(网络图片)

与多家车企合作，一口气注册10几个商标……

## 华为汽车“夺嫡”之争来了

华为不造车，但华为智能汽车解决方案，正在渗透越来越多的车企。

华为注册多个运输工具类商标

11月27日下午，华为常务董事、智能汽车解决方案BU董事长余承东表示，自9月中旬发售以来，华为和赛力斯共同打造的问界新M7已经收获了超过10万份大定订单。

实际上，在进入汽车领域后，华为的汽车业务就迎来了迅速扩容，除了问界，还先后与北汽极狐、广汽埃安、长安阿维塔等品牌达成合作。但不同于问界的大卖，其他几家合作车企在销量上并没有收获到明显的“华为赋能”，因此，业内戏称只有问界才是华为的“亲儿子”。

不过现在，“亲儿子”阵容也扩容了。11月28日，鸿蒙智行首款轿车S7正式发布。余承东表示：“智界S7是鸿蒙智行首款纯电轿车，在产品定义、ID设计、用户体验等领域由华为深度赋能，首发多项华为黑科技，开启智慧出行新篇章。”

智界是华为智选与奇瑞合作的品牌。在此之后，华为与江淮、北汽合作的品牌和车型也将陆续面世。华为今年注册了多个运输工具类商标，包括游界、致界、霄界、鸿蒙界、境界、享界、揽界等十余个。

显然，作为“亲儿子”中的长子，问界的成功为华为在汽车市场打下了坚实的基础，短短两年时间，问界已经跻身造车新势力销量排行榜前列。

(据中国新闻周刊)

## 车停路边贴有缴费单 司机在车内已死亡

11月29日，四川成都市金牛区平福路上，一辆轿车内司机倒在驾驶座上，被发现时已经没有生命迹象。30日，当地社区人士向极目新闻记者透露，已找到死者家属，警方正调查处理此事。

记者来到事发现场看到，那辆白色轿车仍停留在原地，车上有些浮尘和落叶，车前贴有两张停车缴费单，最早的一张时间为29日上午8时许。车内很干净，副驾座位上放着外套，后排有两个快递包裹。

附近多位商户告诉记者，司机是一名男子，被发现时坐在车内，头却歪倒在一侧。29日中午，有路人发现异样，怎么叫司机也没有反应，随即报了警。经120急救人员诊断，司机已无生命体征，遗体被拉走了。男子的身份和死因暂不清楚，这辆白色轿车一直停在原地，暂时没有见到男子的家属。

事发辖区一位社区居委会人士向记者介绍，警方已介入调查，去世男子的家属也找到了，正在处理此事。

另有网传消息称，该男子为网约车司机。对此该社区人士表示，自己不清楚这一问题，具体情况需咨询警方。

(据极目新闻)

## 以军“加沙师” 南方旅旅长战死

遗体被哈马斯扣押

据《以色列时报》报道，当地时间12月2日，以色列国防军宣布，10月7日失踪的一名高级军官已确认死亡。这名军官是41岁的以色列“加沙师”下属南方旅旅长阿萨夫·哈米上校，他的遗体目前被哈马斯扣押。

在10月7日爆发的冲突中，哈马斯抓走了约240人，出于安全考虑，以色列国防军一直称哈米上校被绑架。最近几天，根据最新的情报和调查结果，以色列国防军证实被哈马斯扣押的几名人员已死亡，哈米上校在10月7日当天就已死亡。

报道指出，哈米上校是被哈马斯俘虏的以方最高级军官。根据此前已公布的名单，在10月7日冲突中死亡的以色列高级军官还有3人，分别是42岁的“纳哈尔旅”旅长乔纳森·斯坦伯格上校、44岁的“多维部队”指挥官罗伊·利维上校，以及53岁的“犹太和撒玛利亚领土师”退休军官莱昂·巴尔。

(据环球网)

无人舰艇、垂直起降无人机、水下航行器

## 伊朗陆军公布3款新型武器

当地时间12月2日，伊朗陆军总司令穆萨维在海军科技成果展示会上揭幕了3款新型武器。一款是遥控水下航行器。这艘无人驾驶的遥控船可作业至200米深，24小时连续航行，能够识别、发现和摧毁各种水雷。

另一款是“查姆罗什4”(Chamros4)垂直起降无人机。据伊朗媒体介绍，这种具有垂直飞行能力的无人机可以轻松地从各类海军舰艇上起飞并执行指定任务。

最后一款是无人智能水面舰艇。据称，这是一艘配备直流电机的无人智能水面舰艇。

(据光明网)

小小说

## 舞厅皇后

曾立力

吴芸是位好姑娘，身段子、脸蛋儿，长得都不赖。尤其是那身段子，小蛮腰、细长腿，挺拔得象棵小白杨。婷婷婷婷，天生一块跳舞的料。

灯光闪烁，乐声响起，彩灯折射下的吴芸，眼睛放光，指定沉浸其中，轻歌曼舞，飘飘欲仙。

吴芸爱跳舞，爱跳探戈、伦巴、迪斯科等等一切舞。本来嘛，这样修长的身材不去跳舞，太可惜了。

她乐感好，节奏把握准，肢体动作干净利落，舒展柔美；什么舞她一看就会，这舞厅里就没有什么她学不会的舞；几支曲子跳下来，有模有样。

关键是她与别人不一样，风姿绰约，神采飞扬，她能跳出神韵来。神韵是灵魂的外衣，所以说神似永远高于形似。这是她的高光时刻，好评如潮，人称“舞厅皇后”。

青年哥哥们争先恐后地来邀她跳舞。

吴芸微微一笑，欠欠身，伸出手，不卑不亢。无论是生人还是熟人，只要是邀她跳舞，来者不拒，从不让人家下不了台。有什么了不得的呢？舞跳得好，口碑又好，这样她会觉得更精神文明些。

欢乐在流淌。放松心情，释放自我，旋转、旋转，像一枚任性的陀螺，不断地旋转。工作生活上的压力与不快，一舞而光。她迷恋其间，乐此不疲。

几场舞跳后，某青年哥哥脑壳发热，想入非非，动手动脚，大胆直书：“玫瑰花开得多美丽，不知是否能摘？”

“玫瑰花有刺不能摘！”也不撒把屎照照。对于这种人吴芸不愿多废话，回敬得扎实。免得害人家单相思，胡思乱想，也是一片好心。

追她的帅哥其实并不少，但接触一段时间，依然感觉十分陌生，都被她用眼神过滤掉了。方方面面都不合她心意，一个也没看上。三观不对，不如放弃。

没有风再美丽的风筝也飞不起来，

她索性不想，跟姐妹们说：“好时光不能结束得太早，让嫁作人妇的束缚暂且不作数，本姑娘趁着这好时光痛痛快快地多玩几年。”一说完，她就笑得像朵盛开的合欢花一样可爱。

同她一块长大的小姐妹们早结婚了，孩子都可以打酱油了，就她单着。父母急得要命，不停地在地耳边念叨：“女人不比男人，年纪大了不好找，嫁不出去。”骂她自私，只管自己快活，不管父母感受。舞伴还能当老公，陪你一辈子？四处托人拉郎配，气得她差点搬出去住。

不过，眼下她相中了一位如意郎君，也是舞厅里认识的。

那帅哥不仅颜值高，而且舞也跳得好，两人翩翩起舞，配合默契，浑然一体。只要是他俩下场，舞厅里的男男女女都会停下来驻足观望，引发“啧啧”一片赞美声。也只有和他在一起跳舞，她才觉得自己象朵浪花一样起伏飞溅，方不冤枉了爹妈给的一副好身材。

两人的情感很快在同一个节拍上产生了共振与荡漾。回家的路上，她忍不住对帅哥说：“早认识你就好了。”帅哥笑了笑回答道：“现在也不晚啊！”他们从相互的眼睛里，都看到了对方的爱意。

听说那帅哥在S通用飞机公司工作，还有什么比飞机更高更快更高端的呢？那可是个人见人爱的香饽饽，炙手可热的好单位啊！姐妹们都为吴芸高兴。相约一起去见见她那位如意郎君，最好是突然袭击。太帅的男人容易被围猎，看看他在姐妹们出格行为的测试下，是否还能获得高分？值不值得托付终身？

找了一遍又一遍，问了一个又一个人，S通用飞机公司何处寻？

正垂头丧气时，小巷中突然驶出一辆快递小哥的电动三轮车，骑手在车身上摇摇摆摆……吴芸“刷”地一下，把张粉脸胀得通红。

这玫瑰花是能摘还是不能摘呢？

## 最是冬日好读书

汪小科

冬日，寒风凛冽侵肌骨，有人沐浴温泉、暖身暖心，有人围炉取暖、把酒言欢。不过在我看来，最好的驱寒方法莫过于沏一壶暖茶，静坐桌前展卷读书，如沐暖阳，万般惬意，意韵隽永。

冬日晨读书春暖。冬日的早晨虽寒气袭人，却恬静宁和，没有喧闹的气息。在清幽的晨光下读书，汪曾祺的《人间草木》《家人闲坐灯火可亲》，循着文字里温煦的气息

温暖，能照见心底的柔情蜜意，任周遭清冷寂静，也能情向阳光，心自暖。读李娟的《冬牧场》，透过牧民冬日里艰难的游牧生活感受他们苦中作乐，守望幸福的生活态度，即使身处寒冬，也能洞见幸福的真谛，燃起热情生活的火焰。冬日晨读，于书香中觅得暖意和慰藉，最能暖人心脾，励人前行。

冬日午读书香远。冬日的午后，若阳光和煦，可沏一壶香茗，坐于阳台上捧卷而读，让冬阳暖遍全身。此时，可以到舒婷的诗中去寻味那份浪漫和隽永，让情意在脑海中激荡，回味；若天气阴冷，可移居室内潜心而读，读累了，就合起书页悠然小憩，让

文字沁入心扉。到海子的《面朝大海，春暖花开》里去梦一场喂马、劈柴、周游世界的旅行，或是面朝大海、春暖花开的来年盛景，或是冬日里最温暖的遐思，最美的期待。冬日午读，于书香中寻得风景无数、美景万千，最能怡情养性、润心修身。

冬日夜读书韵长。冬夜，屋外或寒风长吟，或大雪纷飞。这时，拧亮台灯，倚靠床头，隔绝外界纷扰静心而读，最是智慧明净。读季羡林的《心安即是归处》，在读书、处世、行走、当下等人生命题中可找到使自己内心温暖的力量，明心见性、增智开慧。读林帝浣的《次第花开》，从作者睿智柔和的文字

中，可获得重塑心灵的力量，无论在任何季节里，任何境遇中都能从容自若，静待花开。冬夜里读一本好书，能使人心神安宁、守心自暖，更能让生命在绵绵书韵中潜滋暗长、丰盈厚重。

冬日里，读精美的散文暖心励志，读快意的诗歌舒心悦意，读深刻的哲思发人深省，启迪成长。明朝军事家政治家于谦《观书》云：“书卷多情似故人，晨昏忧乐每相亲。”数九寒天日，正是读书时。



同协调处理。

十一、竞得人须在网挂牌出让结束后5个工作日内，在株洲市公共资源交易平台申请办理《成交确认书》中的资料审查和交易服务费缴纳等手续。对资料审查不合格或未按期缴纳交易服务费的，成交结果无效，取消竞得人资格，保证金不予退还，并依法对地块重新处置。

十二、如果在参加本次网挂牌出让活动的过程中遇到疑难问题，请及时联系，联系电话如下：

(一)省自然资源厅举报电话：0731-89991216

(二)网挂牌出让业务咨询电话：0731-28681395(株洲市公共资源交易中心资源交易科)

(三)系统使用服务咨询电话：0731-28101310

(四)株洲市渌口区自然资源局咨询电话：0731-27697663(规划用地股)

(五)CA线下现场办理地址和线上办理网址：

1.线下现场办理地址：株洲市公共资源交易中心(株洲市天元区牛家牌路)一楼大厅；

2.线上办理网址：https://casign.hn-ggzy.com:7080/ca=hunanplatform/operation/assistantCA?type=2

株洲市渌口区自然资源局  
株洲市公共资源交易中心  
2023年12月4日